Приложение №2

Вопросы  и ответы для 1 группы
1 Какие  силы воздействуют на пулю при ее полете? 

2 Какова причина потери скорости пули и изменения траектории полета?

3 Почему появляются звуковые волны при полете пули?

4 С увеличением дальности стрельбы уменьшается действительность огня (точность), какова причина?

5 Давление газов в канале ствола выталкивает пулю вперед, а оружие назад. Как называется это явление? Какой физический закон при этом выполняется?

6.  Как определить высоту подъема снаряда?

1. сила сопротивления воздуха, сила тяжести, метеорологические условия;

2. как и первый,  …………

3. при полете, пуля сталкивается с частицами воздуха и заставляет их колебаться, вследствие этого  перед пулей повышается, плотность воздуха и образуются звуковые волны;

4. увеличивается рассеивание (разнообразие угла вылета, изменение начальной скорости пули);

5. отдача.  Закон сохранения импульса.

            6.
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            Код 342
Вопросы  и ответы для 2 группы
1.Что такое баллистика?

2. Как возникла баллистика?

3. В каких движениях участвует брошенное (Выстеленная пуля) тело?

4. Что представляет траектория движения пули, если выстрел произведен горизонтально? Под углом к горизонту?

5. Как определить дальность полета пули?

6. При каких условиях дальность полета максимальна?

Ответы:

1. Баллистика – раздел механика, изучающий движение тел в поле тяжести Земли.

2. Баллистика возникла из необходимости описания движения снарядов и необходимости более точного попадания в цель.

3. Снаряд, выпущенный, из орудия участвует одновременно в двух движениях: по горизонтали – равномерном в отсутствии сопротивления и свободном падении (равноускоренном).

4. Траектория движения пули представляет параболу или ветвь параболы.
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       6.   450.
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Дополнительные задания:

Задача № 5.   Пуля массой 10 г попадает в деревянный брусок массой 1 кг, неподвижно лежащий на гладкой горизонтальной плоскости, и застревает в нем. Скорость бруска после этого становится 8 м /с. Определить скорость пули.
1. 801 м/с;    2. 1200 м/с;    3. 600 м/с;     4. 1800м/с.
Задача №6.   Начальная скорость пули 600м/с., масса 10 г. Под каким углом к горизонту вылетела пуля из дула ружья, если кинетическая энергия ее в высшей точке равна 450 Дж.
1. 600;       2. 450.         3.       300.          4.  500.

Задача № 7.   Из винтовки, находящейся на высоте 4 м над поверхностью Земли, в горизонтальном направлении был сделан выстрел. Определить дальность полета пули, если скорость 1000 м/с. Сколько времени находилась пуля в полете?

1. 0,89 с. 890 м.    2. 0.52с,   1000м/с;        3.  1с,  1200м/с;      4.  0,6с,  600м/с 
Задача № 5

Дано:

m1=10 г                                          m1v = (m1+m2) v2
m2=1кг

v1  = 8 м/с

v2   =?                                            V2 = 
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Задача № 6

Дано: 

V =600 м/с                               
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Ек = 450 Дж                            
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Задача № 7

H = 4 м                               t=
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V =1000 м./с.                  L= vt= 1000м/с 0,89 с = 890м
L =?, t =?
Решение задач 1 группы

Задача № 1

Дано:

   H = 1,6 м                                t=
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   V=1000 м./с.                  L= vt= 1000м/с0,57 с=570м

    L=?, t =?

Задача 2
V1  =825м/с                A=  
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(V 12 - V 22) = 1080 Дж
V2  =675м/с                

m= 9,6 г                       
     s =200м

F = ?
Задача №3   X= (60 сек.*30 патронов)/100 выстр. мин.=18 секунд. Ответ-время опустошения одного магазина равно 18-ти секундам при боевой скорострельности очередями.

Решение задач 2 группы

Задача №1
Дано:

α = 450                                 L   = 
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V =1000м/с               L = 
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L =?                              м2/с2 : м/с2 = м

Задача 2
V1  = 800м/с                A=  
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V2  = 400м/с                A= F s
m=  10 г                       F = 
[image: image21.wmf]s

m

2

   (V 12 - V 22)

     s = 0,08м
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Задача №3   X= (60 сек.*30 патронов)/100 выстр. мин.=18 секунд. Ответ-время опустошения одного магазина равно 18-ти секундам при боевой скорострельности очередями.
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